Kunena - МЕДИЦИНА-НН, Нижегородский медицинский портал

Сгенерирована: 29 April, 2024, 00:57

Отеперирована. 25 Арті, 2024, 00.07
Роддом 4 Нижний Новгород - отзывы, информация Послан nn8259 - 11/07/2011 16:45
Роддом 4 Нижний Новгород - отзывы, информация.
Re: Роддом 4 Нижний Новгород - отзывы, информация Послан Татьяна П 04/03/2015 16:24
Добрый день! Хотелось бы сказать спасибо за сыночка Инне Борисовне родила 7 января в 4-00 Праздник, а она не ворчит помогает, было тяжело малыш 4кг, но она терпела всё мое нытье. Эт второй ребенок, поэтому сравнивать есть с чем (первого родила тоже в праздник в роддоме 7). После родов через каждые полчаса проверяют самочувствие (в 7 роддоме родила и забыли) смотрят как очищается матка. Перед выпиской сделали узи, в седьмом отправили в больницу и хорошо-избавились. Девочки главное не боятся и слушать рекомендации врачей, хотя очень тяжело в такие моменты сосредоточится. но это того стоит. Роддом после ремонта очень хороший, единственное палата очень холодная. спали под двумя одеялами, а соседние открывали окна потому что задыхались от жары, что-то с отоплением намудрили. в целом большое спасибо за 3 дня пребывания осталась довольна.
Dou Donnou 4 Hayawa Honnonon — orougus wudoonaayaa

Re: Роддом 4 Нижний Новгород - отзывы, информация Послан Наталья А. - 04/03/2015 16:25

Рожала в 4 роддоме 15.07.14 у Можаевой Елены Васильевны. Все прошло замечательно. Елена Васильевна профессионал своего дела и очень внимательный и ответственный человек. Хочу сказать ей огромное спасибо за своего сыночка. Весь персонал на первом этаже очень доброжелательный и внимательный. У меня было совместное прибывание с ребенком, мне его принесли на следующий день утром и больше мы не расставались. Ни разу не пожалела, что рожала в этом роддоме.

Re: Роддом 4 Нижний Новгород - отзывы, информация Послан Ольга А. - 04/03/2015 16:26

Отзыв - врач Варшавер Марина Игоревна

Доктор безумно понравилась! Каждый раз на обходе подойдет, спросит не нужно ли что, как себя чувствую. Про роды много мне рассказала, объяснила. Рожать собиралась у неё, договорилась даже, но по стечению обстоятельств попала к другому врачу. Впрочем, и он оказался очень хорошим доктором.

Сгенерирована: 29 April, 2024, 00:57

Re: Роддом 4 Нижний Новгород - отзывы, информация Послан Елена Е. - 04/03/2015 16:27

Хочу сказать огромное спасибо Антонине Сергеевне и Инне Борисовне за нашу дочь!!! Пожелать им здоровья огромного терпения, и благополучия их семьям! Мы родились 5 июня 2014 в 12,35. Тот день у меня наверно уже начинает стираться из памяти, но осталось хорошее впечатление о роддоме в целом. Приехали в роддом 4 июня в 11 утра, с тренировочными схватками, которые уже тренировали меня неделю. Сделали КТГ. Ближе к вечеру отправили в отделение патологии, ждать нормальных схваток. Передачи уже не носили, поэтому осталась я в тапочках, с водой и пеленками, хотя вещи были в приемном покое, но их никто не принес(((После полуночи начались схватки. Как выяснилось болевой порог у меня нулевой, отсюда такое поведение. Извиняюсь, но ничего не поделать. К утру раскрытие только 2 пальца, а сил уже нет. Отправили в родильное отделение. Там еще несколько часов весь персонал терпеливо приводил меня в чувства. Прокололи пузырь, сказали что воды чистые, но как-то маловато. В итоге сделали эпизиотомию, и мы родились. 398053. Шов наложили, я б сказала, идеальный, аккуратный, по прошествии времени стало все как и было))) Дочь родилась страшного сине-зеленого цвета, такого же цвета был послед. Делали антибиотики, поэтому с грудным вскармливанием у нас с самого начала не задалось. Ребенка быстро привели в товарный розовый вид, и на этом наши страхи закончились. Еще раз спасибо персоналу!!! Санитарки аккуратно перевезли в палату, переодели, и переложили в кровать. Принесли ужин в палату. Спасибо!!! Через три дня сделали УЗИ, сказали что все нормально, и можно при желании выписываться, и мы все же пожелали и уехали с дочей и папой домой. Ребенок при тщательном осмотре дома, был чистым, умытым, без потнички и прочих прелестей. Спасибо персоналу детского отделения!!! Кстати врач из детского отделения пришла в палату и все рассказала о ребенке, и ответила на все вопросы, какие у неопытной мамаши были в голове. О роддоме в целом впечатление осталось положительное. Чистые палаты, санузлы, душевые, вежливый персонал. Кормят вкусно, но по мне так оч сладко-солено. Не хватает УЗИ при поступлении, потому как непонятно когда эти воды успевают подтекать, и эпидуралки, для таких как я припадочных. А вообще пойду в следующий раз рожать с мужем, чтобы он успокаивал и вдохи-выдохи считал, как-то легче.

Re: Роддом 4 Нижний Новгород - отзывы, информация Послан Валентина - 04/03/2015 16:28

Роддом в целом, к большой для себя неожиданности, понравился. Я живу практически напротив данного роддома, во время беременности всегда обходила его стороной, так как начиталась отзывов различных. Подписала обменку в роддом № 3, но когда подошёл срок моих родов, его закрыли на мойку. По месту жительства попала в роддом № 4, в отделение патологии беременных, так как перехаживала. К своему удивлению, ни один негативный отзыв не подтвердился на моей практике. Врачи все внимательные, грамотные, чуткие, всё объяснят, расскажут. В родовой также очень хорошее отношение всего персонала: и врачей, и акушеров, и санитаров. В этот день рожали многие женщины, все вели себя по-разному, но ни одного дурного слова от медперсонала не слышала. Все родили сами. Ребёнка выложили на живот, приложили к груди. Сразу же пришёл неонатолог и сообщил о здоровье малышки. После родов отвезли в палату, уложили на кровать, укутали, дали телефон, позвонить родным. В роддоме чисто, приятно. Единственное, что не понравилось, то что после родов не приходили детские врачи и не рассказывали о состоянии ребёнка, не проводили инструктаж по уходу. Лежала в

палате совместного пребывания, ребёнок первый, по неопытности многое непонятно, что есть

Kunena - МЕДИЦИНА-НН, Нижегородский медицинский портал

Сгенерирована: 29 April, 2024, 00:57

хорошо, что плохо. Выписали на 3-й день, всё отлично. Рожала в сентябре 2014 года. Спасибо огромное всей бригаде, которая помогла родиться моей дочке на свет!

Re: Роддом 4 Нижний Новгород - отзывы, информация Послан Гость - 21/05/2016 07:29

10.06.15

Добрый день! Свою вторую дочку я рожала в 4 роддоме. Выбирала долго, прочитала много отзывов и ни разу не пожалела о своем выборе. Роды принимали Юлия Валерьевна и Инна Борисовна (фамилии, к сожалению, не помню). Благодаря им, всё прошло легко и быстро. Роддом недавно отремонтирован, всё новое, чистое, еда очень приличная для больницы. Медперсонал добрый, вежливый, отзывчивый. Детские врачи мне тоже там понравились, всё расскажут, объяснят. Лежала там 2 раза на сохранении в гинекологии. Давали путёвку бесплатную в санаторий. Лечащий врач была у меня Орлова Елена Владимировна. Она настоящий профессионал своего дела. Воспоминания остались только положительные. Если когда-нибудь решусь на третьего ребёнка, то пойду сюда же!